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Ata da 3ª Reunião Ordinária do ano de 2018. Aos trinta dias do mês de abril 

de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal de Dom Silvério, Estado de Minas Gerais, estando 

presentes os Ilustres Vereadores Alex Evangelista Coelho, Ascendino de 

Paiva Neto, Elizabeth Cotta Cordeiro, Euler Marcio Cunha Soares, Marcos 

André Aleixo, Marcos Heleno Barcellos, Ronaldo Barcellos, Sergio Cristiano 

Alves e Thalles Guimarães Ferreira. Havendo número regimental o 

Presidente, Sr. Sergio Cristiano Alves, declarou aberta a sessão, 

conclamando a todos os presentes que se procedesse à oração inicial 

rogando a Proteção Divina para iluminar os trabalhos do dia. Ato seguinte, 

procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, realizou-

se a leitura das correspondências recebidas despachando-as na sequência. 

Posteriormente foi entregue aos ilustres vereadores a cópia do projeto lei nº 

347/2018. Ato seguinte, o Presidente anunciou a leitura das respostas dos 

requerimentos da reunião anterior, logo após o Presidente anunciou a leitura 

dos requerimentos 019/2018 e 020/2018 de autoria do Vereador Euler Marcio 

Cunha Soares que após discussão e votação foram aprovados por 

unanimidade. Finda a leitura dos respectivos requerimentos, o Presidente 

transferiu a Presidência da sessão ao vereador Ronaldo Barcellos (Vice-

Presidente) para a leitura dos requerimentos 021/2018 e 022/2018 de autoria 

do Presidente, Vereador Sergio Cristiano Alves que após discussão e votação 

foram aprovados por unanimidade, na oportunidade o Vereador Sergio 

Cristiano Alves solicitou a inclusão de um requerimento oral que após 

discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Logo após a presidência 

retornou ao vereador Sergio Cristiano Alves, que logo em seguida anunciou a 

leitura do Requerimento 023/2018, de autoria do vereador Ronaldo Barcellos, 

que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o 

vereador Ronaldo Barcellos fez um requerimento oral que após discussão e 
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votação foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos, o 

Presidente o vereador Sergio Cristino Alves conforme determinação 

regimental transferiu a presidência para o vereador Euler Marcio Cunha 

Soares para apreciação de projeto de lei nº 345/2018 de autoria da mesa 

diretora. Seguindo o presidente “ad hoc” ora nomeado anunciou à votação do 

parecer da Comissão de legislação, justiça e redação ao projeto de lei 

345/2018 que “Cria a Função Publica de Diretor do Legislativo e dá outras 

providencias.”, sendo aprovado por unanimidade em primeira e segunda 

sessões. Ato seguinte anunciou à votação do parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao projeto de Lei 345/2018 que 

“Cria a Função Publica de Diretor do Legislativo e dá outras providencias.” 

sendo aprovado por unanimidade em primeira e segunda sessões. 

Continuando os trabalhos foi colocado em discussão o projeto de lei 345/2018 

“Cria a Função Publica de Diretor do Legislativo e dá outras providencias.”, 

sendo aprovado por unanimidade em primeira e segunda sessões. Ato 

contínuo, a Presidência da Sessão retornou ao Sr. Presidente Sérgio Cristiano 

Alves, que anunciou-se à votação do parecer da Comissão de legislação, 

justiça e redação a emenda modificativa 001 ao Projeto de Lei de nº 348/2018  

“Dispõe sobre a carga horaria dos cargos efetivos criados pela Lei 1341/99 e 

dá outras providencias.”, sendo aprovado por unanimidade em primeira e 

segunda sessões. Seguindo anunciou-se à votação do parecer da Comissão 

de Ordem Econômica e Social a emenda modificativa 001 ao Projeto de Lei 

de nº 348/2018  “Dispõe sobre a carga horaria dos cargos efetivos criados 

pela Lei 1341/99 e dá outras providencias.”, sendo aprovado por unanimidade 

em primeira e segunda sessões. Nesse momento o Excelentíssimo Senhor 

Presidente fez uma breve pausa na reunião, dirigindo-se aos cidadãos Víctor  

Magno Loyola e Rodrigo Brandão Mól Laurentino  que se achavam compondo 

o público plenário, conclamando-os a se silenciarem, paralisando a conversa 

paralela que executavam e que encontrava por atrapalhar o andamento dos 
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trabalhos. Ato seguinte, depois de cumpridas as determinações anteriores, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente colocou em discussão e votação a emenda 

modificativa 001 ao Projeto de Lei de nº 348/2018 que “Dispõe sobre a carga 

horaria dos cargos efetivos criados pela Lei 1341/99 e dá outras 

providencias.”, sendo reprovada por maioria de votos em primeira e segunda 

sessões, recebendo os votos contrários dos vereadores Ascendino de Paiva 

Neto, Alex Evangelista Coelho, Elizabeth Cotta Cordeiro, Euler Marcio Cunha 

Soares e Marcos André Aleixo  e votos favoráveis dos vereadores Marcos 

Heleno Barcellos, Ronaldo Barcellos e Thalles Guimarães Ferreira. Dando 

continuidade aos trabalhos, anunciou à votação do parecer da Comissão de 

legislação, justiça e redação ao projeto de lei 348/2018 que “Dispõe sobre a 

carga horaria dos cargos efetivos criados pela Lei 1341/99 e dá outras 

providencias.”, sendo aprovado por unanimidade em primeira e segunda 

sessões. Ato seguinte anunciou à votação do parecer da Comissão de Ordem 

Econômica e Social ao projeto de Lei 348/2018 que “Dispõe sobre a carga 

horaria dos cargos efetivos criados pela Lei 1341/99 e dá outras 

providencias.”, sendo aprovado por unanimidade em primeira e segunda 

sessões. Ato seguinte anunciou à discussão e votação do Projeto de Lei 

348/2018 que “Dispõe sobre a carga horaria dos cargos efetivos criados pela 

Lei 1341/99 e dá outras providencias.” sendo aprovado por maioria dos votos 

em primeira e segunda sessões, recebendo os votos favoráveis dos 

vereadores Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva Neto, Elizabeth 

Cotta Cordeiro, Euler Marcio Cunha Soares, Marcos André Aleixo, Ronaldo 

Barcellos, e Thalles Guimarães Ferreira e o voto contrario do vereador Marcos 

Heleno Barcellos. Continuando os trabalhos foi colocado em discussão o 

Projeto de Lei 343/2018 “Institui e organiza o sistema   Municipal de Ensino do 

Município e dá outras providencias.”, sendo aprovado por unanimidade em 

primeira e segunda sessões. Continuando aos trabalhos, anunciou à votação 

do parecer da Comissão de legislação, justiça e redação ao projeto de lei 
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346/2018 que “Autoriza o Poder Executivo de Dom Silvério a firmar convenio 

com a Associação de Pais e Excepcionais, Policia Civil, Policia Militar e 

Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais para cooperação técnica 

mútua.” sendo aprovado por unanimidade em primeira e segunda sessões. 

Ato seguinte anunciou à votação do parecer da Comissão de Ordem 

Econômica e Social ao projeto de Lei 346/2018 que “Autoriza o Poder 

Executivo de Dom Silvério a firmar convenio com a Associação de Pais e 

Excepcionais, Policia Civil, Policia Militar e Tribunal de Justiça do Estado de 

Minas Gerais para cooperação técnica mútua.”, sendo aprovado por 

unanimidade em primeira e segunda sessões. Ato seguinte anunciou à 

discussão e votação do Projeto de Lei 346/2018 que “Autoriza o Poder 

Executivo de Dom Silvério a firmar convenio com a Associação de Pais e 

Excepcionais, Policia Civil, Policia Militar e Tribunal de Justiça do Estado de 

Minas Gerais para cooperação técnica mútua.”, sendo reprovado por voto de 

minerva em primeira e segunda sessões, recebendo os votos contrários dos 

vereadores Euler Marcio Cunha Soares, Marcos Heleno Barcellos, Ronaldo 

Barcellos, Thalles Guimarães Ferreira e Sergio Cristiano Alves e os votos 

favoráveis dos vereadores Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva Neto, 

Elizabeth Cotta Cordeiro e Marcos André Aleixo. Não havendo mais nada a 

tratar, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Para constar, eu, 

Thalles Guimarães Ferreira, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente 

Ata, se aprovada, receberá as assinaturas dos Ilustres Membros desta 

Egrégia Casa Legislativa. Dom Silvério 30 (trinta) de abril de 2018, sala de 

Sessões da Câmara Municipal. 


